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Itt van a vásárcsarnok terve,
Belekerül négy millióba.

Tudvalévőié» a városi közgyű­
lés országos pályázat mellőzésével 
Petz Samu műegyetemi tan irt bízta 
meg a vásárcsarnok terveinek el­
készítésével. Már akkor is hangoz­
tatták, hogy Petz Samu raktáron, 
fvagy lomtáron inkább ?) tart vá­
sárcsarnoki terveket, de azért a 
közgyűlés szótöbbséggel' (kár, bogv 
nem volt névszerinti szavazás!) 
elfogadta a főmérnök javaslatát és 
Petz Samut bízta meg a vásárcsar­
nok terveinek elkészítésével, tízezer 
korona tiszteletdij ellenében. A ha­
tározatot jóváhagyta a belügyi 
kormány és a tervek büvószi gyor­
sasággal megérkeztek.

Nem kifogásoljuk a terveket 
műszaki szempontból. Blösmerjük 
Petz Samu műépítész kitűnő szak- 
képzettségét, azonban kénytelenek 
vagyunk már most megállapítani, 
hogy ez a terv sohasem kerülhet 
kivitelre, mert — kivihetetlen. A 
város oktalanul kidobott 10.000 
koronát; megkapta érte ugyan az 
elméleti ellenértékét, de gyakorlati 
haszna sohasem lesz belőle. A ter­
veket odatebetik az uj városháza
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nem kevésbbé szép és még szebb 
pénzekbe került tervei mellé, hadd 
lássa az utókor, hogy ez a nemze­
dék csak tervezgetni és adósságot 
csinálni tudott, alkotni azonban nem. 
Ha alkotott is valamit, mint a csa­
tornázás, a vízvezetéki kutak és 
sok más, drága alkotás, azokban 
sem volt köszönet.

De nézzük csak a terveket. 
Petz Samu a legkönnyebb megol­
dást (ez az elméleti munka !) vá­
lasztotta. Kutyába se vette a való 
helyzetei, hanem négy utcára sza­
badon álló épületet tervezett, mely­
nek főhomlokzata a Degenfeld-térre 
néz és három utcáról megközelít­
hető. E három utcából ez idő sze­
rint csak a Csapó-utca van meg, 
két utcát pedig még ki kell nyitni 
telekvásárlásokkal, ami legalább 
is 900.000 koronába fog kerülni, a 
két uj utca burkolása, csatorná­
zása, vízvezetéke, világítása is 
300.000 koronába jön, úgy hogy a 
nagyon is vékonyan megállapított 
2.609,600 korona építési költséggel 
együtt legalább is négy millió 
koronába kerülne a vásárcsarnok 
fölépítése, bár a valóságban sok­
kal többe kerülne. Kérdés most 
már, megbozná-e a vásárcsarnok 
az évi 240 000 koronára tehető 
annuitást és még e^pn felül a sze­

SZERKBSZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Gyirmathy-palota, földestül 

ez udvarban.

mélyzeti kiadásokat, az évi fenttar- 
tási költséget, h í már a város 
jövedelmétől teljesen el is tekinte­
nénk ? A felelet erre csak az lehet, 
hogy nem. Ha már most hozzá­
vesszük azt is, hogy a fogyasztó 
közönségre hárulna teljesen a vá­
sárcsarnok minden költsége, bátran 
kimondhatjuk, hogy ennek termé­
szetszerű következménye lenne a 
piaci drágaságnak még tűrhetetle­
nebb mértékben való emelkedése. 
Ez a tízezer koronás terv agyon­
ütötte teljesen a vásárcsarnok föl­
építésének még a reménységét is.

Vásárcsarnok a — levegőben.
Aezól Géza főmérnök mutatta be a 

vásárcsarnok drága és soha meg nem való­
sítható terveit a városi tanácsnak, mely 
megbízta viszont a főmérnököt, hogy a 
vásárcsarnok várható jövedelmezőségére ké­
szítsen számításokat, a mikre igazán kiván­
csiak vagyunk, mert hiszen a Dégenfeld- 
téri és Simon ff y-utcai vassátrak jövedelme­
zőségéről is készítettek pontos, fillérig 
menő számításokat, melyeket a valóság 
megcáfolt, sőt a bódék ma is üresen álla­
nak, pedig itt-ott már az idők va-foga is 
kikezdte őket. Kár, hogy a tekintetes tanács 
nem kötött ki határidőt .. .

De térjünk csak a vásárcsarnok ter­
veire. A műleírás szerint az épület 86,990 
nógyszögméternyi területen lenne, a minek 
értéke, ha a levágandó területeket potyára 
kapná is a város, 8.699,000 korona, a való­
ságban azonban ieealább is tízmillió. A

Párbaj.
Abban a pillanatban fölébredt, amint 

Hz ir asa gyöngéden megérintette a karját. 
Ót perc múlva hat óra. Lassan, álom-itta- 
sultan öltözik föl s mindinkább tompa, 
zsibbasztó érzés vesz rajta erőt, mig vésre 
fölébred a lelke is s a tegnap történt doi- 
gok rohamosan tolakodnak előtérbe agyá­
ban, más emlékeit teljesen elnyomva. 
Mint a villámütés járja át egész valóját a 
párbaj!

A tapasztalt inas szótlanul hagyja az 
asztalon a reszkető kézzel irt négy leve ot 
s azt sem kérdezi, hogy el vigye-e a pa­
tára. Tudja 6 már az ilyesmit, mert 6 elő­
kelő urasági szolga. Maid ráér akkor 
föladni a leveleket, ha az ura elment ha­
zulról.

Már oda van ko■ zitvs az asztalra a 
teája is, melynek forró, illatos gőzében meg­
jelenik fiatal feleségének h ilvány, édes 
arca, akit ő majd szeretett s aki őt — 
talán szerette. Majd amaz asszony férjének 
hideg, udvariasan mosolygó tekintete jele­
nik meg előtte, aki tegnapelőtt éjjel hó­
doló tisztelettel azt a már nem s .okatlau 
kérdést intézte hozzá: hová küldje két

barátját, hogy ezt a o-ekély ügyet elin­
tézzék ...

Mily gyönyörű este is volt az, ott: 6 
nála! Mikor a rózsás kis lábát ki Hámozta 
a fekete selyemharisnyából és megcsókolta 
— és a szép kis szőne asszony, hagy elpi­
rult, mihen bájosan mosolygott! A férje 
természo’esen nem volt otthon : utón volt 
valahol. A lépcsőn pedig azalatt türelme en 
várt rá a férj. 0>van szépen, nyugodtan 
rendbehoztak ott mindjárt mindent 1

Még a cigaretta sem esik jól neki. A 
szoba is olyan idegen az ő rendetlenségében, 
tarka rongyaival, mint valami vendégfoga- 
d i szoba — sürgős elutazás előtt. Az óra 
ketyeg s az inga minden lengése lassan, 
halkan visszhangzik.

Egy koca tompa dübörgéssel robogott 
künn az utcán s a házuk előtt állt meg. 
Most is egészeu tisztán hallj i a kocsi röhö­
gését ... a léptek zaja mir a lépcsőkön 
h illik s ő me .'int kisfiúvá lett s ott ül a 
spanyolfal mögött.

Érte jöttek. A két legjobb barátja. 
Mind a kettő előkelőén van öltözve, mind 
a ketten jól beszélnek angolul, mind a ket­
tőnek monokli van a j >bb szemén s széles 
varrás a keztyüjökön. Az egyiknek azonban

szőke a bajusza, mig a másiké fekete. Kö­
szönés: jó reggelt!

Az elegáns in is szótlanul sesrit! föl­
adni gazdájának a télikabátját, kezébe adja 
kalapját és botját.

A jóbarátok aztán megbeszélik egy­
más közt, hosy hol ebédelnek. 0 már alig 
számit valamit.

Csattog a patkó. A házak gyorsan
vonulnak el a párával befutott koosiablak 
előtt. N g/ a sár. A külvárosba értek.

A tvucsi megáll. A talaj nedves és 
süppedős és az ég olyan szürke! A karosa 
nyírfák levelei remegnek. Itt az erdői A 
pociojákb n eldobott papirszeletek. Buy fa 
tövében utaiatos, idomtalan valami hever 
— talán döglött macska vagy kis kutya.

Megjöttek. A szép kis menyecske
férje csinos férfi s kifogástalanul elegánsan 
van öltözve — arci ki van pirulva. Liba-, 
val egy szineh igyoít, kék selyemszalagot 
tapos bele a s rba. A segédek megtöltik a 
fénytelen csövű pisztolyokat.

Ott áll egy kis sz írás tisztáson s ke­
zébe veszi a pisztolyt. Olyan jó azt a re- 4 
nézett agyat megmarkolni.

H tlálos csönd.
A legidősebb párbnjsegódnek a föl-



2 DEBRECENI UJSAO

vásárcsarnok 6840 négyszögméternyi terü­
letet foglalna el, 100 méter hosszúságban 
ób 64 méter szélességben. Az épület román 
cementbe épített téglafalazatból lenne, a 
a plnee pillérei vasbetonból. Az épület te­
tőzete vasszerkezetű lenne, homályos üveg, 
felülvilágítóval.

Magának, a vásárcsarnoknak belseje 
három hajós lenne, a közép hajó a leg­
nagyobb; 30 méter, a két oldalhajó 10—10 
méter szélességű. A csarnok felülről kapná 
.1 világítást és a három méter magas, tiz 
méter széles ablaksorokon. A homlokzat 
(Petz-iziós 1) góth stylü, vagy fordi va: 
gótb iziés, Petz-stylü. Ä földszinten a falak 
mellett 80 árushely lenne (4 és 5 négyzet- 
méter, a mi kicsi) az élelmi cikk árusítók 
részére. Itt árulnák a mészáros és hentes­
árut, a tejtermékeket, & leölt baromfit. Az 
egyes rekeszek oldalt és felül vassodro­
nyokkal lennének elzárva egymástól. A 
csarnok belsejében árusítanák a zöldséget, 
a fűszert, gyümölcsöt, halat és vadat. Itt 
két sorban 340 árusító részére lenne hely. 
Minden árushely 2—2 méter széles, a hát­
falon táblán lógna az árusok névjegye. A 
csarnokban körül 6 méter magasságban 
lennének a karzatok, a hol a konyhaszerek, 
vasáruk, rövidáruk, játékszerek, virág és 
koszorú árusítók helyeztetnének el. Ä kar­
zatokra vaslépcsőn jutna fel a közönség, 
az árut négy villamoserejü teherlift von­
tatná föl, azonban kézi kocsin is felvihető 
lenne a portéka.

Lenn a világos pincében 222 darab 
négy négyzetméteres rekesz lenne az áru­
sítók raktnra; ott lenne a hütőkamara is 
(a Csapó-utcai részen) a mészáros é hen­
tesáruk részére. A hűtőben 2, vagy 0 Cel­
sius lenne a hőmérséklet. Az élő baromfi 
részére a vásárcsarnokban nem ad helvet a 
tervező, mert a baromfi zajt csap, piszkei 
és a repülő toll más élelmiszerekre száll. 
Az élő baromfit tehát szabad helyen árul­
nák a vásárcsarnok létesítése esetén is. 
Esetleg a város másik végén.

Mind a négy utcáról több kapubejára­
tot tervez Petz, összesen nyolcat. A főbe­
járatot a nyitandó uj utcába he yezi és oda 
is akarja tere ni a kocsiforgalmat. A főbe­
járatnál három kapu lenne; a kocsibejárók I 
0, a gyalogbejárók 2—3 méter szelesek. Az 
épület egyik sarkára vendéglőt tervez, azon 
épületben lennének a vásárbiztos, az állat­
orvos, a fogyasztási adókezelő stb. hivata­
los helyiségei is.

hívása bár rövid szokott lenni, mégis oly 
kínosan sokáig tart.

— Vigyázz!
Most fölemeli a pisztolyát. Ott vele ! 

szemben az a másik férfi csak mosolyog s I 
monoklija csakúgy ragyog.

— Tüzelj!
Es mintha vastag szij-korbácscsal vág- • 

lak volna a oalmellére, a szemközt álló 
férfi pedig csak mosolyog tovább a bodor j 
füstkarikák közepette. A párbajsegédek kér- : 
dfien néznek egymásra.

Most egyezerre nagyon rosszul lett. i 
Hányóingere van. Majd egyszerre nagyon | 
furcsán kezd inogni s egősz teste rész et. i 
A nyírfák susognak. Hirtelen még egyszer ■ 
óz a gondolat cik zik át agyán:

— az Istenért 1 . . . Csak talán nem!
De egy láthatatlan vasmarok oly gör­

csösön szorítja össze szivét, hogy* egyetlen 
hörgő kiáltással bukik rccal a sárba.

— Éppen a szive közepén! — szólt a 
doktor.

Vállvonogatás. Udvarias bucsuzás. — 
El ne felejtsék, hogy tál dkozunk ebédről...

Sva jóba ? Legjobb lesz a félkilenc- 
órás vonattal.

Ezalatt pedig lassan csurog a piros 
ver és összevegyül az esővízzel.

1911 narcius 24
Petz számítás; szerint az építési kélt­

ség köbmét-renkint 30 koronába kerülne. 
A kivitel azonban — a jövő század re­
génye.

Mennyivel jobb lett volna az országos 
pályázat. Most lehetne dúskálni a ter­
vekben.

f képviselőház ülése.
1911. márc. 23.

szauta-itja. Különben az égés én árt ti 
jellegű volt. Különben nem sokat a i t,. 
beszédére. 1 za

Haller litván kérte, hogy beezédit 
holnap mondhassa, az elnöklő Nivay L,i í 
azonban ezt nem engedte meg, mire H dia* 
röviden elmondta beszédét. A költségvetést 
nem fogadja el. 81

Az ülés 2 órakor véget ért

SZEZON.
Berzevicy Albert elnök 10 óra után 

nyitja meg az ülést. Hitelesítik a múlt ülés 
jegyzőkönyvét.

Elnök jelenti, hogy Dániel Ernő báró 
egy havi szabadságot kér. Bemutatja a be­
érkezett kérvényeket. Kö/.tük Budapest fel­
iratát a telefondíjak leszállítása tárgyában.

Hegedűs Kálmán az álland > igazoló 
bizottság előadója jelenti, hogy Vio Antal 
fiumei mandátumát ideiglenesen igazolták.

Darvay Fűlcp a mentelmi bizottság 
előadoj t je e ti, hogy nénai Ugrott Gábor­
nak Banjunin János képviselő mentelmi 
ügyében tett bejelentését a bizottság kí­
vánja napirendre tűzni.

Napirend szerint folytaitík a
Költségvetési vitát.

Lengyel Zoltán : Megemlékezik Ap- 
ponyi Albert grófról, aki tanúbizonyságot 
tett most nemzetünk önállóságáról. Polemi­
zál Lui ics László te napi beszédével és 
vele szemben azt vitatja, hogy az ország 
oly szegény, hogy nem bírja el a folyton 
növekedő katonai költségeket. Végre ezek 
a költségek három ezer milliót is ki fognak 
tenni. Természetes tehát, hogy ilyen gazdál­
kodás mellett, amikor mindent katonai cé­
lokra kell feÁldozni, r.em jut pénz kultu­
rális oélokri. E ismeri azt, hogy Lukacs 
L iszló pénzügyminisztersége alatt nem fog 
allamhaziartásu ik esőd o jutni, de k rdés, 
vájjon az utódjának kszneti-e olyan kiváló 
tulajdonságai, mi it neki. Az ál ami szerke­
zetünk kettős hid es annak egyik pillére : 
Magyarország sokkal előbb fog összeros- 
kadni, mint a masis, mivel a kivándorlás 
óriási arányokat öltött és az országnak uj 
bevétel i nincsenek. A gazdasági politikának 
központjában ma a Duna —Tisza csatorna all, 
mert rendűivel fontos közgazdasági érde­
kek fűz dneti hoqfa és köz és vízi utalókra 
feltétlenül áldozni sell az államnak. Beszél 
ezután az ogye.emi élet reformálás írói. Át­
tér ezután u 1 lduen és egyéb termószetb in 
lev > gazd magi erők értékesítésére. Szernre- 
í anyást tesz, hogy a kissármási földgázt 
nem értékesítettek eddig és számtalan más 
kinc e x hevernek kihasználatlanul, parlagon. 
Hosszasan fejtegeti a víz dytumikai erejét, 
melynek felhasználására kell törekedni. 
Szünetet kér.

Szünet után.
Lengyel Zoltán folytatja. Hosszasan 

fejtege ti azukat a módokat, melyekkel az 
ország vizi erejét td lehet használ; i.

Majd be ejezte beszédét. A költségve­
tést n<m fogadta el.

U in' g of Tisza István beszélt a ro­
mán vezé'férfiakkal való tárgyalásairól és 
vál isz lt Vujda S mdor beszedőre. A ma­
gyar—romm testvériség sokkal fontosabb 
dolog, hegysem törődne a reá szórt gyanú­
st ásónkul és az oláh nemzetiségi képvi­
selőkkel. Felhái orodíssal beszél a Mangra 
Vazul elleni tüntetődről. Részvéttel van 
irantu. A román népnév ő igaz barátja, a 
nemzetiségi képviselők azonban, akik itt 
ülnek, ellenségei, ő azo íbun szembeszáll 
a demagógiával.

Lelkesen tüntetet a munkapárt Tisza 
mdlett, majd Pop C icsó István v Jászolt 
beszédére. A gyanusii ist, mint a Mangra 
clioni tüntetés e . nekin részük, volna, visz-

Unnepélyes értekezlet. A katholikus 
népszövetség debreceni szervezete f. hó 19 én 
a márciusi eszmék kivívásának emlékére 
ünnepélyes értekezletet tartott. Délután nf 
rakor vette kezdetét a szép ünnepély 

fél öt órakor a főgmnázium díszterme zsu 
fo va volt, úgy, hogv az öt óra után érke" 
zők már a folyosóról is kiszorultak s tá". 
vozniok kellett. Közvetlen öt óra után zen- 
ditett rá a Szent László dalárda a Talpra 
magyaréra s mindjárt a, műsor ”ez P|8Ö 
pontja fölvillanyozta a hallgatóságot. Nagy 
tapsvihar között lépett az emelvényre Papp 
János gör. kath. esperes, ki szép szavakban 
ecsetelte, miért kell tömörülnünk s ho v 
a katolicizmus erós íainnkszként álljon a* 
istentagadó reformeszmékkel szemben. Be­
jelenti, hogy a mai napon a görög ős római 
Katnolikusok egyesülnek és közös erővel 
fognak harcolni. Mintha az 1848-iki márciusi 
események megismétlődnének, a személyi 
és egyéni érdekek eltűnnek s az egyetértés 
főnsézes elve, egyesítse — úgymond — 

katholikusokat. Stock Annu*, Szabó Jó­
zseféé kisére’e melleit preci itássol adta 
elő Endrő i Sándor „A cehi buosu“ eimü 
melodrámáját. Sokaknak kony gyűlt sze­
mükbe. Sok tapssal jutalmazták a szép 
szavalatot. Utána Juhász János mondott 
igen talpraesett beszédet a márciusi küz­
delmekről s összehasonlítva a jelent a múlt­
tal, kimutatta, mennyire veszedelmes a tét­
len kedésünk s épp ideje, hogy megértsük 
az idő intő, hivó szavát. Ha hatvanhárom 
évvel ezelőtt azt harsogták a nemzet fülébe t 
Tulpra magyar! ma a jelszó: „Talpra 
katholikus!“ A dalárda „Szabadság" eimü 
énekével, Adamek Hermin és Zsiray Antonia 
által Jaszennvics István zongora kísérete 
mellette a „Casan ;va“ operettből kellemmel 
előadott duettéi, valamint Perczel Miklós 
tárogatón előadott kuruc nótái annyira fo­
kozták a lelkesedést, hogy valóságos taps- 
oraán követte az egyes számokat és úgy a 
duett, mint a kuruo nótákat meg kellett 
ismételni. B fejezésül a Hymnus kővetke- 

j zett a dalárda és tárogató kisére mellett. A 
; közönség felemelkedett ülőhelyéről e kipirult 
1 arccal, lelkesedéssel énekelte: „hozz reánk 

vig esztendőt“.

20.850,700
lilik lakik Magyarországon.

fi népszámlálás eredménye.
Debrecennek 92 ezer lakosa van

A mit olyan nehezen vártunk, 
végre megtudtuk a népszámlálás 
eredményét 1911 január hó 1-én 
20.850,700 ember lakott Magyaror­
szágban. Ebből a magyar anyaor­
szágra 18.231,400 lélek, Horvát- 
Szlavonországra pedig 2.619,300 
lélek jut

A magyar Szent Korona országainak 
népessége a lefolyt évtized alatt csupán 
1.596,000 rel gyarapodott, a mi csak b 3

fflCeoériíP&fpü a lesflnomaí,b a?soi ffiosfcovits Sfózsefi/Kicyn nczien divat szövetek äää
Piacz-utca 26. Nagytőzsde mellett

J
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alakos néDnOvekedésnek felel meg.
azfltBie* _iqnO-iff a magyar birodalom

lÍ20 000-r»l (10 3 százalékkal), Äeoolupedi-. 1791 000-rel (108 ezé-
«likbun eme kedett, tehát mindkét év- 

Sédben a népnövekedés abszolút számban 
is meghaladta az utolsó évtizedét

Szerencsénkre azonban a baj nem tá- 
mot* a nópnövekedós ősforrását: a 

természetes szaporodást, mert mig 1890- 
ionn iíz a születések és halálozások között v!lo különbözet esik 1.957,000-re rúgott 

1.0 százalékra), addig a lefo yt évtized 
természetes szaporodása — f-gvre javuló 
rányzat mellett - 2.270,000-re emel­
kedett, a mi 12 százalékos növekedésnek
felel “°j?'özöit adatokból kitűnik, hogy a 
népsziíml-ilós a magyar bir< dalom területén 
közel 700 000 emberrel keveseobet talált, 
mint amennyire a természetes népszaporo- 
dás adataiból következtetni lehetett. Ennyit 
tehát a kivándorlás feltétlenül elvont tő­
lünk. Ha pedig számításba vesszük, hogy 
., e'e tékeny bevándorlás a kivándorlási 
veszt, Sig nket részben pótolta, a kivá dór­
inak számát bátran tehetjük 800—900.000-re.

Ó iási nemzeti vérveszteség ez, melyet 
még agga ztóbbá tesz, hovy a múlthoz 
képest növekedést mutat. Mig 1900 ban a 
tényleges nópnövekedés csupán 167 000-rel 
volt ke ve e b a természetes sz »porodasnál, 
addig 1910 ben a mérleg 673.000 léleknyi
veszteséggel záródott.

A városok közül némelyek naivon
gyengén fejlődtek. így Sopron, Baja, Zöm­
kor, Varasd. De a legtöbb törvényhatósági 
v rós ezúttal is igen szép feji dóst mutat. 
Legelöl jár e tekintetken Marosvásárhely 
29 8 százalékos népooveked^s<el ; m»jd 
sorba jönnek: Ziaráb (29 3 százalék), 
Szatmár (28 9), Nagyvárad (27 4), Esz^k 
f25'2), D brecen (22 8), Kolozsvár (22 o), 
Temesvár (22 4), Budapest (20.4) stb.

Altalanos meglepetést keltett Buda­
pest aránylag mérsékelt fejlődése. Mig 
ugyanis a múlt évtizedben a székesfővárosi 
lakosság 44 8 százalékkal növekedett meg, 
addig a népgyarapodás az utolsó évtized­
ben alig haladta meg a 20 százalékot.

Vidéki városai ok közül még mindig 
az egv Szeged lakossága haladja meg a 
százezret (118 000); utána sorba jön-ek : 
Szabadka (95.000), Debrec-n (92.000), 
Zígr -h (79.003), Pozsony (78 000). Temes­
vár (72 500), Kecskemét (H7 000) Nagy­
várad (74.000), 'rád (63 000), H dnező- 
vásárhely (62.500), Kolozsvár (60.400), 
Miskolc (51.500) stb.

Hogy mi indította Szakácsot a borzal­
mas cselekedetre, azt még nem állapították 
meg. Az egvik szekrényen cédulát helye­
zett el, amelyre azt irta, hogy inkább meg­
hal, mintsem a birsig előtt rosszat mond­
jon a feleségére, E zavaros sorokból azt 
következtetik, hogy a boldogt Tan ember 
tébolyodott agygyal ontotta ki szeretteinek 
ártatlan vérét.

Az idegrázó eset egész Biharvárme- 
gyében óriási izgalmat keltett. Ma korán 
reggel Nagyváradról kiszálltak a helyszí­
nére a hatóság emberei, részben a vizsgálat 
megejtése, részben pedig a tetemek fölbon­
colása céljából. Annyit már megállapítottak, 
hogy Szak os álmában gyilkolta le a csa­
ládot és pedig elsőnek az anyát s aztan 
sorban a gyerekeket. Előző napon a szom­
szédok egyáltalán nem hallotta» pőrpatvart. 
Annyit tudnak csak, hogy Szakácsnak nem 
volt egó-zen tiszta a feje s az asszony 
miatt, aki egyizben el is hagyta, már ön- 
gyilkosságot akart elkövetni.

Az életben maradt két gyermeket kór­
házba szállít .tták, de sebesülésük oly súlyos, 
hogy az orvosok egyáltalán nem bíznak a 
felépülésükben.

VÁROSHÁZA
Fö’aorozás. Az idei fősorozás április 

3-án vés i kezdetét. A polgári részről a 
sorozó bizottság elnöke Kovms József pol­
gár mester lesz, tagj i pedig Veosey Imre 
főjegyző és Szabó K ilmán tanácsnok.

Az iparos ház. Mint (ismere­
tes, az iparos ház ingyen telket 
kért a várostól. A tanács javasolja, 
hogy a Szappanos-utcán levő vá­
rosi telek, ahol eddig a gör. kath. 
iskola és imaház volt, engedtessék 
át az iparosház céljaira, a tanács 
javaslata annyit jelent, hogy az 
iparosház építésének ügye is ká­
tyúba jutott, mert a telket az ipar- 
testület aligha fogadja el. Vagy 
azt tartja a tanács, hogy ajándék 
ez és ajándókcsikónak nem nézik 
a fogát? Nem, ez nem ajándék, 
hanem az iparosság jogosan köve­
telheti az ing.yentelket, de nem a 
juhszélen, hanem a központon. 
Csak illőbb, hogy iparoshaz álljon 
a közoonton, mint csufságos istálló.

VÁRMEGYE.
öngyilkos napszámos. Rózsa Gábor 

nádudvari lakos, 50 éves napszimos tegnap . 
déleijtt felakasztotta magát. Mire észrevet­
ték, mir halott volt. A szerencsétlen ember 
valószínűleg betegsége miatt követte el 
tettét.

A bárándi
családirtás.

Öt emberélet pusztulása.

Az lohati erdő bérlete. Az okati 
erdő (91 hold 800 négys ógól) legeltetési 
jogát évi 910 koronáért Csatiak Jenő, _ az 
uj ohití bérlő vette ki. Az árverésen 
Medgyaszay Miklós gazdasági tanácsnok 
elnöklete alatt a tiszti főügyész, Sz. Nagy 
Lajos számvevő és Kiss Péter számgyakor­
nok vettek részt.

Csákányra kerül a Stencinger- 
ház. a régi, ócska bagolyvár, a 
Stencinger-ház nem sokáig disz- 
telenkedik már a Nagytemplom­
mal szemben; a belügyminiszter 
leirata szerint november elsején 
hozzá kell fovni az épület lebon­
tásához és 30 nap alatt el kell 
onnan távolítani. A tanács, miután

Borzalmas családi dráma történt az éj­
jel a bi bar me gyei Báránd községben, amely 
megrázó részleteivel azt a hitet keltheti fel 
méltán a pszihiaterekbeu, hogy az emberek 
sgvában az ő: ületnek egy uj neme : a csa- 
iádirtás szörnyű őrülete kezd kibontakozni.

Szakács Balingómódu bárándi gazda, 
a budap isti postás mint jár v kiirtotta az 
éjjel az egész csalódj U. Agyonlőtte a fele­
segét, három gyermekét s azután magával 
is végzett, egy halantékába irányit 4t go- 
■yóv'il. Az áldozatok mind hal ttuk már, 
e; ik éppen a hat éves Róza és a tiz éves 
‘’■dint gyerek van még életben. Megmentéi i 
■’oubju ezeket sem lehet.

a Takarék és Hitel részvénytársa­
ság mar május elsején építkezni 
akar, úgy intézkedett, hogy a 
Stencinger-ház kapuját már most 
lebontatja ős átjárót csinál a ke­
reskedelmi iskola felé. _ A tanács 
dr. Vargha Elemért bizta meg, 
hogy a bérlőkkel tudassa, hogy 
csak novemberig maradhatnak.

Váratlan vizsgálat a kórházban.
D imuhiJy Elemér főispán, Rásó István 
titkárja kíséretében szerdán délután várat­
lan vizsgálatot tartott a városi közkórház­

ban. A főispán megtekintette li-ku 
tályokat, kihallgatta a beteveke11 ** 
emeltek panaszt se az élelme?. T möry 
ápoló személyzet ellen; az ápolos korában 
panaszkodtak, hogy kevesen vpás érte, 
sok a munka; az is nyilvánvaló ez édes 
különben is kűzismeretes, hogy 'oben is 
szűk, tehát a kibővítési munkálatok 
dóktalanul végre kell hajtani.

Az ohati bérletek. A belst^ 
bérletért a megtartott árvei “ j 
Csanak Jenő 138.700, az ohattä® 
házai bérletért pedig Gyarma 
122.100 koronát ígért, a tant. 
az árverés eredményét jóváhagyni 
a tanács elhatározta, hogy ehd> 
képest a régi bérlőktől az áltálul 
emelt gazdasági épületeket 300.000 
korona beesettekben átveszi.

Értékemelkedési adó.
Megjött De nincs benne

a jóváhagyás. köszönet
Két évnél hosszabb ideig kel­

lett várni a városnak, mig a bel­
ügyi kormány jóváhagyta az érték- 
emelkedési illetékről alkotott, vá­
rosi szabályrendeletet. A jóvá­
hagyásban azonban nincs köszönet, 
mert csaknem teljesen agyonütik 
a módosítások a szabályrendeletet, 
illetőleg a városra háramolbató 
előnyöket.

Miután a szabályrendeletet an­
nak idején a D. U. teljes egészében 
közölte, most csak a módosítások­
kal foglalkozunk. Két, igen lénye­
ges módosítást követel a minisz­
ter. Az egyik az: mielőtt a város 
valamely közintézményt, közmüvet 
létesítene, vagy utcát nyitna, a 
mérnöki hivatallal készíttessen a 
város kimutatást mindazon telkek­
ről, melyek értékükben emelkedni 
fognak, azután állapítsa meg szak­
értőkkel az érdekelt telkek értékét 
és erről az érdekelteket végzéssel 
értesítse. (Mennyi íelebbezós lesz 
ebből!?)

Ez az előleges becslés. Ezután 
a közmű létesítése következik és 
utána az érdekelt telkeknek a 
szakértőkkel való újabb felbecslése 
és a megállapítandó különbözet 
fogja képezni a tulajdonképpeni 
értékemelkedést, mely után az ér­
dekelt telektulajdonos az illetéket 
fogja űzetni. (Olyan csekélység 
lesz ez, hogy az eljárási költség 
megemészti majd.)

Másik módosítása a miniszter­
nek, hogy a kirótt emelkedési ille­
téket az érdekeit ingatlanra be- 
kebeleztetni kell, nem pedig ugv. 
mint a jardaköltsógnól, mely a 
tartozéka lóvén a teleknek, be­
kebelezés nélkül is, közigazgatási 
utón is behajtható a telektulajdo* 
noson. Ezzel is megnehezítette a 
miniszter az eljárást. Szóval: ad­
tál uram esőt, de nincs köszönet 
benne.

giaar Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és Ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája.
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SZÍNHÁZ.
Ma, pénteken, mérő. 24-én srinre kerül:

O H Y O N O Máim
Színmű 8 (elv,

HETI MŰSOR:
Seembetcn délután: Cigányszerelem, operett.

Este: Sárga liliom. 0) béri.
VMárnap délután: Rómeó és .lulls.
Vasárnap este : Luxemburg grófja, operett.

Oaobor Gyula fellépte. Ma és holnap 
este Czobor Gyula, a budapesti Magyar 
színház tagja, vendégszerepei színházunk­
ban. A fiatal, debreceni származású színész­
ről igen hízelgő kritikákat olvastunk s igy 
fellépései elé annyival is inkább érdeklő­
déssel nézhetünk.

Ab Uranus mai műsorának slágere 
a Pokol, A tegnap esti bemutató alkal­
mával a közönség elitje töltötte me; az 
Uranus színház nézőterét, hogy gyönyör­
ködjön Dante világhírű müvében „Isteni 
szinjátókában“ „A Pokol“ oimti nagy lát­
ványosságban. E csodás, szép művész fel­
vétel, mely elsőrangú a maga nemében, 
páratlanul áll. Hatalmas ez a mozgófény­
kép minden tekintetben s ha a mozgófóny- 
képszinházaknak vannak irodalmi és mű­
vészi eseményeik, úgy Dante Pokla leg­
elsősorban az. Közel ezer méteres hosszú 
kép illusztrálja a halhatlan nevű költ j 
klasszikus munkáját s érdekesen mutatja 
be a költemény tárgyát. Azonkívül a kö­
vetkező kitűnő műsor szórakoztatta a kö­
zönséget. 1. A telefon. (Életkép.) — 2. 
Heinrich kalapja. (Bohózat.) — 3. Az or­
vostanár (Dráma.) — 4. Willini, az álarcos 
ajándék király vendégfellépte, — 5. Szirv s 
tenyésztés Mürzteiban. (Természe i felvétel.) 
— 6. A Pokol. (Dante világhírű nagy 
müve, „Isteni szinjátóka“. Nagy látvá­
nyosság 4 részben, 22 jelenetben. — 7. A
férj mint betörő. (Bohózat.) Előadások 
keedete este 6 órakor, folytonos bemenettel. 
Utolsó előadás pont fél 10 órakor kezdődik. 
Helyárak mint rendesen. Kedvezményes 
jogyek az I. és II. előadásra érvényesek. 
Holnap utoljára ez a műsor.

Erfiss Lajos Kiépül.
£áz nincs; gyógyulás rendes
Látogatók a beteg püspöknél.

Eltelt a 48 óra is a dr. Erőss 
Lajos ref. püspökön végzett súlyos 
műtét óta, a nélkül, hogy a láz, 
vagy bármiféle komplikáció jelent­
kezett volna. Ez jó jel, mert arra 
vall, hogy a műtét tényleg sike­
rült és most biztos remény van rá, 
hogy a nagybeteg fölépül úgy hí­
vei, mint a város lakosságának 
örömére. A betegség lefolyásáról 
a Debreceni Újság tudósítójának 
dr, Kenézy Gyula, a bábaképez-de 
igazgatója a következőket mondta :

Minden jel arra vall, hogy ő mél­
tóságának betegsége rendes lefolyású 
lesz. A láz, amitől ilyenkor leginkább

félni lehet, egyáltalában nem jelentke­
zett ; más komplikációk sem merültek 
föl. Reggel és délután megvizsgáltuk 
6 méltóságát, a hőmérséklet mindkét 
esetben 36'2 volt, az érverés reggel 92, 
délután 94 volt; a közérzós jó, a szív­
működés rendes. A beteg tud beszólni, 
de természetesen kimeríti. Már pár percre 
látogatókat is bocsájtott im hozzá. Remél­
jük a legjobbat.

Tényleg látogatásokat is fo­
gadhatott már csütörtökön a beteg 
püspök. A feleségén kívül meg­
jelentek betegágyánál gr. Degenfeld 
József főgondnok, dr. Jfa^-oss Gvörgy 
tiszti főügyész és Muraközy László 
gyógyszerész, de csak pár percig 
időztek nála és mielőbbi jobbulást 
kívánva távoztak, mert a súlyos mű­
tét után a legteljesebb nyugalomra 
van szüksége a betegnek.

A sebek gyógyulása lassan 
tart és három hét is bele fog telni, 
mig a betegágyból fölkelhet, sőt 
még azt m hónapokig tartó pihe­
nésre lesz szüksége.

Legszebb 
divat 

színek.
A hírneves

'Kobrák
Elegáns 

kénye mes 
formák.

az előkelő
világ

Divatcipő
újdonságai

láthatók
Hermann
Jenő Kobrák cipők

377
raktárának

kirakataiban
Plac-u. 42,

melynek megtekintésére felhívjuk
Kobrák

cipő külön 
legesége*

a nagyközönség 
figyelmét !

Óriási
választék.

ÚJDONSÁGOK.
* Ab uj püspök üdvözlése. Gróf 

Széchényi Miklóst, a nagyváradi r. kath. 
püspököt Debrecen város tanácsa után most 
a kath. iskolaszék és presbitérium üdvö­
zölte. a melyet Unger Gusztáv kir. kúriai 
biró hívott össze közős értekezletre. Unger 
Gusztáv javaslatára egyhangúiig és lelke­
sedéssel elhatározták, hogy gróf Széchényi 
Miklóst meleghangú üdvözlő irattal keresik 
fel, a melyet már tegnap el is küldtek a 
nagyváradi egyházmegye uj püspökének.

* A népkonyha bezárása. A nép­
konyhát, amely szappanos-utcai helyiségé­
ben január 1-től fogva, a jótékony nőegylet, 
illetőleg Siss Bóláué alelnök vezetése aiatt, 
az idén is áldásosán működött, Enter Er­
zsébet nőegyleti elnök, Sass Bélánó alelnök, 
Garda Dezsőné, dr. Nagy Gnbornó, Szállómé, 
Vargáné stb, úrnők, Szele György igaz zató 
s a városi tanácsot képviselő tanácsnok je­
lenlétében folyó hó 19 ón délben z írták be. 
A tanács képviseli je meleg hangon tolmá­
csolta a városi tanács háláját a jótékony 
nőegylet odaadó buzgalommal végzett fel­
ügyeletéért és szakavatott vezetéséért, amely 
99 cra tl. közuyoinor enyhítésére összesen 
33.6o4 ízletesen kiállított, ingyenes ebédet 
szolgáltattuk ki. Egyúttal kérte a tanácsnok

a nőegyletet, hogy az emberbaráti szeretet 
eme szép munkáját a jövő évre is vállalj, 
el, amit a jelen volt elnökség sgives 
sógL-el magiéért. Az üdvözletre Seele Győr»» 
nőenyleti igazgató a nemes város áldozat, 
készsó ének le idule es méltatásával vála" 
szolt Befejezésül e-ösmeréssel kell nyu * 
tatnunk Kiss István urnák egy zsák burgo* 
nyából és ötven kg. búzalisztből álló aján­
dékát, ki a népkonyháról, ró i, szép szoka* 
sához hiven, az idén sem feledkezett meg*

* Uj bankelnök. A Kozma László 
volt árvahizi igazgató halálával megürese­
dett elnöki széket tegnapi ülésében töltötte 
be a kereskedők és iparosok hitelszövetke­
zetének igazgatósága. E-yhangulag válasz­
tották meg elnökül Fráter Imre dr. orvost 
A választás minden tekintetben érdemes 
emberre esett, mert Fráter dr. egyike Deb­
recen legjobb pénzügyi kapacitásainak s a 
tursad .lomban pedi; bírj i úgy az úri, mint 
az egész közép sztály megtisztelő szeretetét. 
Fráter doktort uj állás iba legközelebb ik­
tatják be.

* A Csokonai-kert sorsa. Rontják- 
bontják a Csoaonai-kertet, amely mai álla. 
potában, mióta a villamos vasút ketté 
vágta, tarthatatlanná lett. A városháza és 
a Csokonai-kör egyeiértenek a mai kert 
elbontásában, sőt abban is egyvéleményen 
varn.k, hogy a Csokonai-szobor nem ma- 
r dhat csupán sivr kövezet, vagy aszfalt 
k zepón, hanem valamilyen parkszerű dí­
szítést kapjon. Aczél Géza városi főmérnök

; a tanács megbízásából kés i ett is már egy
I tervrajzot, amely szerint a Csokonai-szobor 

mai vasrácsához csatlakozó k é szakról, dél­
ről nyúlva, egy két részre osztott, hossza­
san tojusdad, albesouy park. A tanács 
áttette a tervrajzot a Csokotiai-körhöz, a 
melynek, emlékkerti bizottsiga általában 
hozz .járult a főmérnöki tervhez. Kétséges 
azoi bm, hogy a tanácsosai és a Csokonai- 
körrel egy véleményen lesz-ó a törvény­
hatósági bizottsági közgyűlés. Kétséges 
azért, mert a főmérnök tervezete szerint 
sok ezer koronába kerül a park s most, 
mikor a várost sok oldalról veszik igénybe 
a fejlődéssel járó terhek, olcsóbb, üdvö- 
sebb, célravezetőbb, szóval praktikusabb 
megoldást keresnek.

* Méhészeti tanfolyam. A föld-
mivelésűgvi miniszter rendeleté szerint a 
gödöllői állami méhészeti gazdaságban az 
1911. év folyamán hat, időszaki tanfolyam 
fog tartatni a következő beosztás mellett: 
M ’jus hó 1—18-ig földmives gazdák, május 
24-től juniue 10-ig vasúti alkalmazottak, 
ju áus 14-től 27-ig lelkészek, julius 1-től 
18-ig és julius 26-tól augusztus 12-ig nép­
tanítók, végre augusztus 15-től 28-ig nők 
számár :. Céljuk ezen tanfolyamoknak, hegy 
a résztvevők a méhtenyésztés elméleti és 
gyakorlati ismereteit elsajátítsák s a méh* 
kaptárak és méhészeti segédeszközök ké­
szítését is megtanulják. A tanfolyamok 
hallgatói azoknak tartama alatt teljes ellá­
tásban díjtalanul részesülnek, sőt a m. kir. 
államvasutak vonalain III-ad osztályú uti- 
jegyük árának megtérítésére is igényt tart­
hatnak. A 7—10 vonalszakaszon túl lakók 
az utiköhség megtérítés kedvezményeiben 
csak akkor részesülnek, ha a részükre fel­
vételük esetén megküldendő fóláru-jegy 
váltására jogosító igazolvány használata

Szebnél-szebb tavaszi újdonságok már megérkeztek
15 mm JK ÉT mi J2SL Debrecen legnagyobb férfiruha 
wl G E 83 fc— ff” Üli tj? áruházában, Piac-utca 48« szám-

Óriási választók angol
férfi, fiú és gyermekSItönyükben és az arak olcsóbbak mint bárhol, tessék errőj meggyőződést szerezni.

rm
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rTT^Ítáznak. Minden egyes tanfo yamra 

U vétetik fel. A pályázni 
20'$kozók e hivatnak, hogy e y koron s 
szándékolok folyamodványukat, mely-
“''“"‘fLtlkoíásiikí.k me.feldő tanfo- 
beD „ való fe vételüket kérik, a m. kir. 
lyamra w miniszter úrhoz címezve 
főidőivel- -yi főldmiveaek és
fel6tlf uilnTáeuak pedig községük elól- 
P1®6 A°ának ajánlásával ellátva legkésőbb 
ja hónappal az illető tanfolyam kezdete 
eiőytthnyunPsák be. Előnyben részesülnek 
® ni a ^folyamodók, akik a tanfolyamra

Lvételük«’ már előző években is 
kérték, de belys miatt kérelmük figye­
lembe’vehető nem volt.

* A közönség figyelmébe. —
Holnap, szombaton szünetel a 
munka minden nyomdában. Kér­
tük tehát mindazokat, akik vasár­
napra hirdetéseket szántak lapunk­
nak ho»y azokat ma, penteken 
sziveskedíenek kiadóhivatalunkhoz 
juttatni. Tisztelettel: a D. U. kiadó- 
hivatala.

* Lövészbizottsági ülesek. A vér­
mesei és varod löv-szbizottságok ma tar­
tanak ülést Domahidy Elemér főispán el­
nöklete alatt. A megyén délelőtt 11 óra­
kor a városházán délután 4 orakor tartják 
meg az ülést.

* Az utolsó csütörtöki est. A si­
kerekben gazdag csütörtöki esték sorozata 
a jövő hófen véget ér. A második ciklus 
utolsó estjét tartják meg csütörtökön, a 
melyet az eddigieknél is jóval gazdagabb 
programmal állítottak össze. A csütörtöki 
telolvasó esték a nyár folyamán szünetei­
nek s az uj ciklus ismét az őszszel veszi 
kezdetét.

* Halálozás. A legmélyebb fájdalom­
tól megtört szívvel tudatjuk, a felejthetetlen 
jó feleség, anya, gyermek, testvér, sógornő 
és jó rokon : Ftragó Jánosné szül. Némethi 
Jolán, f. hó 23 -án, d. u. fél 4 órakor, életé­
nek 33-ik, boldog házasságinak 19-ik évé­
hen, váratlanul történt gyászos elhunytat. 
Kedves halottunk hült tetemei t. hó ^o-en, 
délután 3 órakor fognak, a ref. egyház 
szertartása szerint, a Vígkedvű Mihály-utoa 
52. számú házunktól, az Ujtemplomban tar­
tandó gvászima után, a Kossuth-utcai sír- 
kertben örök nyugalomra tétetni. Mely 
vógtisztessógtételére rokonainkat, barátain­
kat szomorodott szívvel meghívjuk. Debre­
cen, 1911. márc. 23. Áldás és béke drága 
poraira. Bánatos íérje: polg. Faragó Janos. 
Gyermekei: Mariska, Janika, Jolánka, Pis- 
tuka, Gabika, Erzsiké, Bandiba és t'evike. 
Szülei : polg. Némethi Gábor nejével Ved­
res Juliánnával. Testvérei és sógorai: Gi­
zella férjével polg. Halász Póterrdfl és gyer­
mekeivel, Marissá férjével polg. Simon Kál­
mánnal és gyermekeivel, Teréz férjével polg. 
Szkalszki Gézávál és gyermekeivel, Marj it, 
Faragó Julianna férjével polg. Kiss And­
rással és gyermekével, polg. Jáudi Bálint 
nejével és gyermekeivel. Valamint számos 
közeli és távoli rokon nevében is. A teme­
tést Gebauer Károly temetkezési intézete 
rendezi,

* Tetten ért eirfoeztogató. Nagy
Juliánná kint járt a Kossuth-utcai temető­
ben és ott a sírokról lelopkodta a virá­
gokat. Dohai László temetőosósz tegnap 
aztán tetten érte, a mint éppen az Aczél* 
család sírboltjáról tépdeste le a virágokat. 
A kegyeletsértő leány ellen a rendőrség 
megindította az eljárást.

* Az izr. hitközségi tagok figyel­
mébe. Értesittetnek a t. tagok, hogy a 
Deák Fereno-utcai izr. templomban az 
istentisztelet, — további rendelkezésig — 
a következő időben log megtartatni : péntek
-to iro iine.-yed 6 órakor, szombaton dél-
Ibtt 9 órakor, délután 4 órakor, köznnpo-
on reggel fél 7 órakor, este 6 órakor.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán az állami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be : 
Veres J nos ref. 21 napos, Molnár Sándor 
ref. 47 éves, B zsek Gyula r. kath. 40 
éves, Farkas lmrónó ref. 42 éves.

* Jöez majd utánam . . . divatos
kupié, 1 K 80 f Antaliy J zsefnél.

* A Villám helyi előlap legújabb 
■zárna rendkívül érdekes, változatos és 
élénk tartalommal jelent meg. Kapható 
minden tőzsdében és az elárusítóknál. Ára 
10 fillér.

* Messze a nagyerdő . . . zongorára, 
cimbalomra és gramofon lemezen is kap­
ható Antalíynál.

* Kemény és puha kalap újdonsá­
gok Lengyel Samunál.

* Uj polgári perrendts. Társadalmi tud. 
könyvtár. Kölcsey munkai fél áron 1 Har- 
mathynál, Füvészkert 14.

* Kötött golf kabátok és paiettók 
gyermekek részére 3 forint, felnőttek részere 
8 forint. Rózsa Lajosnál, Piac-utca 34., a 
főposta mellett.

* Franklin Lexióon most jelent meg, 
kapható Harmathynál, Füvészkert 14.

Verébre vadászott
és magát lőtte meg.

Szerencsétlenül járt kis fia.
Véres szerencsétlenség történt tegnap 

délután az Olajütőben. Egy kis fiú fiatalos, 
gyerekes passziójának lett az áldozata.

Mike József 15 éves fiúnak az volt 
minden vágya, hogy egy fegyverhez jus­
son. Hetekig kuporgatta a pénzét, a mig 
végre egy kis summa összegyűlt.

Ezzel aztán kiment a zsibvásárra és 
ott megvett egy revolvert. Boldogan sietett 
haza s”a fegyvert eldugta, hogy a szülei 
meg ne lássák.

Tegnap aztán golyókat is szerzett 
hozzá s délután kirándult egy kis veréb­
vadászatra. A revolver azonban eleinte 
nem akart működni, de aztán úgy megiga­
zította, hogy lehetett vele lövöldözni. Vígan 
puffogtatta le egymásután a szürke tollú 
kis szárnyasokat. Egyszer azonban véletle­
nül elsült a kezében a revolver éppen 
akkor, mikor maga felé tartotta s a golyó 
■a hasába fúródott.

A fiú rendkívül súlyos sérülést szen­
vedett s eszméletlenül terült el a földön. 
Körülötte hatalmas vértócsa keletkezett s 
úgy találtak reá az arrajárók.

Azonnal értesítették a hozzátartozóit, 
a kik hazaszállították a gyermeküket. Majd 
hirt adtak a mentőknek, a kik bevitték a 
kis Mike Józsefet a közkórházba, a hol 
ápolás alá vettek.

TÁVIRATOK.
Földgáz Szalárdon.

Nagyvárad, máiciuw 23. A biharvár- 
megyei Szalárdon Tóth Mihály birtokos 
az udvarán artézi kutat furatott. Alig halad­
ok 25 méternyire a fúrással, mikor a föld­
gáz óriási erővel tódult ki, úgy, hogy a 
fúrást abba kellett hagyni. A pénzügymi­
niszter szakértőt küldött Szilárdra, ( aa 
mer»vizsgál'a a gázt, azt jó minősé 'ünek ta­
lálta és kijelentette, hogy a földgiz oly 
nagv tömegben van jolen. hogy azz d NÁ^'. 
várad és Debreceni varosat el lehet látni 
olcsó hajtóerővel és viiigitó gázzal. A Ju­
rist április második felében folytatják.

Elhalt törvényszéki elnök.
Székesfehérvár, március 23. T tnöry 

Józseí törv' nyszéki elnök 56 éves korában 
elhalt. Az özvegyét kettős csapás érte, 
mert ugyanazon órában halt el az édes 
apja is. Tömöry régebben Debrecenben is 
szolgált

Elhunyt a bécsi püspök.
Becs, március 23. Marsoball dr. 

bécsi fölszentelt püspök ma reggel 
meghalt.

Magyar—román bank.
Nagyvárad, március 23. Tisza István 

gróf előkelő oláh vezér emberekkel boss., abb 
tanácskozásokat folytatott, melynek ered­
ménye, hogy öt millió korona alaptőkével 
magyar—román bankot alapítson k, mel> 
csak jelzálog kölcsoivk dósával foglalko­
zik. Áz uj bank székhelyéül előbb Nagy­
szebeni, : zután Aradot szemelték ki, tubb 
azonban uizy állapodtak meg, hogy a bank 
székhelye Nagyvárad lesz.

Zavargó sztrájkolók.
London, március 28. Clydaoh- 

Yale uj-délwalesi városban a bánya­
munkások a Britannia Company 
tárna előtt nagy tüntetéseket ren­
deztek. A rendőrséget kövekkel 
dobálták meg és ezek közül többe­
ket megsebesítettek, majd több 
kisebb épületet és egy kocsiszínt 
föWuitottak. A munkások tpbb 
sztrájktörő házát is megtámadták 
és e házak egyikét teljesen elpusz­
tították. A rendőrség, miután erősí­
téseket kapott, a zavargókat bo­
tokkal visszavonulásra kenyszen- 
tette.

Uj olasz fegyver.
Róma, március 23. Az olasz hadügy­

miniszter a gyalogság és lovasság jelenlegi 
lőfegyverét uj öntöltő fegyverrel fogja be- 
lyettesiteni. Az uj fegyverek a próbáknál 
kitűnő eredményeket értek el. A csapatok 
újbóli felfegyverzése összesen 15 millió 
lírába fog kerülni.

Keresnek egy rendőrt.
Berlin, március 23. A szociál­

demokrata párt 2000 márka jutal­
mat tűzött ki annak a rendőrnek a 
ki kutatására, a ki a moabiti tün­
tetés alkalmával Hermann mun­
kást úgy megsebesítette, hogy az 
sebeibe belehalt.

Tüntetés
a nadrágszoknya ellen.

Budapest népe nem tűri.
Parázs kis tüntetés volt tegnap este 

az Eskü-uton két elegáns nadrágszoknya 
ellen. Kit elegáns termeld,
SÄBiS
SrmégCseyh7fc.=m Ä» U-

tani a közönségből. „ ixw/:A nadrágszoknya, bár a benne lévő
hölffvek minden szeretetreméltoságukat elő-
vetfik ^ho"y diadalra juttassák, ezúttal sem 
tudott’térV'hóditani, mert alig kogy mog-
• I . írét hölcv az esti korzón, felfedez*
lék“» nadrágszoknya legújabb híveit. K.?y 
elegáns fiatal ember vette őket legelőször 
észre s t lkiáltotta magát.

_ Rt a nadrágszoknya. Pfuj, lo

yel6 Erre a kiáltásra egyszerre ott termett
p r száz főnyi közönség a két hölgy mel-

l
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lett e egy máét biztatták az em ’ erek a 
ásdrágeeoknyát viselő hölgyek ellen. Kü- 
lőnősen a nők voltak a leghangosabbak s 
Ők bietatttk a férfiakat:

— Le kell tépni róluk a nadrágszok­
nyát! Botrány, gyalázat, hogy ki mernek 
ffinni az utcára!

A tömeg erre fenyegetőbb magatartást 
tanúsított s a nadrágszoknyát már egy- 
páran meg is rángattak a két hölgyön, a 
kik azután látva a veszedelmet, a Molnár 
és Valasek-féle üzletbe menekültek be, 
hogy onnan később feltűnés nélkül távoz­
hassanak. Ámde ez se ment simán, mert a 
tömeg nem tágított az üzlet elől, mig végre 
azután néhiny rendőr jött, akik a fenye­
gető magatartása közönséget szétoszlatták.

A két nadrágszoknya hölgy végre is 
kocsiba ült és a kellemetlen kaland után 
úgy menekültek a nadrágszoknyáé kaland 
színhelyéről.

Gróf Zichy indítványa.
Sárkőzyt kizárták.

A Nemzeti Kaszinó határozata.
A Nemzeti Kaszinó kigolyózó határo­

zatát még ki sem hirdették, de azért min­
denki tudta már, hogy S irközy István föld- 
birtokos nem tagja többé a Kaszinónak, 
hogy kiközösítették abból az úri társaság­
ból, a melynek soraiban eddig töltötte éj­
szakáit. Sárközy István már tagnap este 
megtudta sorsát. A határozni'. rendkívül 
kínosan érintette s hangosan /.'zokogott, 
a mikor barátai közölték vele a lesújtó 
hirt.

Sárközy István az egész éjszakát ott­
hon töltette az .Angol királynő-szállodában 
levő lakásán. Álmatlanul töltötte az éjsza­
kát s reggel korán kelt. Már hat óra előtt 
kihajtatott a vasúthoz s a legelső vonattal 
a fehérmegyei Tükrös pusztán levő birto­
kára utazott. Az álmatlanul töltött éjszika, 
de főként a csapás rend avul megviselte 

' Sárkőzyt, sápadtan, remegve ült be egy 
elsőosztályu kocsiba, hogy többé soha se 
térjen vissza abba az úri társaságba, amely 
kilökte.

Egy hirlapirónak alkalma volt beszél­
getést folytatni Sárközy István egyik leg­
bizalmasabb barátjával, aki a következőket 
mondta az esetről:

— A k s iné ítélete lesújtó, de tel­
jesen szabályszerű. Aki a kaszinónak tagja 
lesz, annat tz imot kell vetni a nak szabá­
lyaival s a választmány itéle.et el kell fo­
gadni, még ha az lesújtó is ránk nézve. 
Sárközynek, akinek anyagi ereje megroppant, 
nagyon kevés jó embere volt már a kaszinó­
ban s így előre láttuk a véget, amely az 
erkölcsi halál képében leselkedett rá. De 
ezt többé már senki sem akadályozhatta 
meg. Sárközy még fiatal ember, kezdhet uj 
életet. 0 maga emlegette már napok óta, 
hogyha a kaszinó ítélete esetleg kedvezőt­
len lesz ránézve, kivándorol Afrikába, vagy 
Ausztráliába és ott fog uj életet kezdeni. 
Azt hiszem, ezt a szándékát meg is fogja 
valósítani, csak előbb anyagi dolgait ak írja 
lebonyolítani. Bár eladósodott ember, azért 
rnéuis elegendő pénze marad egy ilyen 
vállalkozásra. Azt hiszem, hogy többé vissza 
sem tér már Budapestre, hanem anyagi 
dolgainak elrendezése után azonnal el­
utazik.

Megjegyzem, a kaszinóban nagyon 
vegyes érzelmekkel fogadták a kigolyózás 
hírét s akadtak emberek, akik kárhoztatták 
a tulszigoru Ítéletet.

egy hordó éppen a fejére esett és agyon­
ütötte. Rosenfeld Miksát gondatlanság miatt 
vonta felelősségre tegnap a debreceni tör­
vényszék, amely, mint futalbüoöst, dorgá­
lásra ítélte.

§ Betörő snhancok. Ványi János és 
Orosz Lajos suhiucok a múlt év október 
havában több ízben betörtek Neumann La­
jos Desenfeld-téri üzletébe s onnan 200 ko­
rona értékű gyermek és férfi ruhaneműé<et, 
cipőket és egyéb boraikat elvittek. A debre­
ceni törvényszék a tegnap tartott tárgyalá­
son a két fiatalkorú bűnöst próbára bocsá­
tásra Ítélte.

§ Elitéit tolvaj. Fodor Sándor, püs­
pökladányi lakos nagyon szerette a liba­
pecsenyét, azonban csak úgy, ha nem kell 
érte fizetni. Klein Salamon ottani lakostól 
el is emelt négy kövér ludat. Később pedig 
Nagy Kálmán tanyájáról 50 korona értékű 
lucernát lopott el. E'órt a tetteiért tegnap 
vonta felelősségre a debreceni törvényszék, 
a mely jogerősen 14 napi fogházra ítélte.

CSARNOK.
MZ <0 & ti o lm an.

(Folytatás.)
Párkánó jól sejtette, férjé >ek utóbbi 

szavai, ha v Itak is kétségei, mind elosz­
latták, tud már mindent. Da nyomban arra 
is gondolt, hogy a másik szobában együtt 
vannak barátnői, az ura hangos, talán már 
hangosabb lesz s akkor nem kerülheti el a 
botrányt. Kérésre fogta hát a dolgom.

— Ugyan kérlek kedves uraoskám, 
igazán kar izgatnod magad. Jelentéstele 1- 
ségeket elefánttá fújsz fel. Igazán hiábavaló, 
sőt ram és reá t is igen kellemetlen do og. 
Végre is ne feledd, hogy a szomszéd szo­
biban vannak barátnőim, akik a te hango­
dat jól hallják. Tegyük tel, hogy u ry lenne 
minden, ahogy azt te elképzeled, vagy 
ahogy azt veled oktalanul elaitették, auk >r 
sem alkalmas ez a hely arra, hogy ilyen 
haogosan s ilyen indulatosan masok füle 
hallatára tárgyaljuk. Maradjon minden fel­
tevés és minden vMóság közöttünk ; beszél­
jük meg higgadtan s tisztázzuk ezt az 
egész ügyet nyugodtan, zavartalanul, az 
erre egyedül legalmasabb helyen, otthon a 
1 kásunkou. Jer kérlek, köszönjünk el a 
társaságtól és menjünk hiza.

Mialatt P -rkáné kérő szavai elhang­
zottak, a másis szobában, ott, a hal az 
asszonyságok füleltek alaposan, megérke­
zett a cigányokkal S rdi Géza.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Március 22.

Budapesti gabonatőzsde.
5 fillérrel olcsóbb áron elkelt (50 kilogram­

monként) 12.000 métermázsa búza.
Rozs, zab tartott, tengeri csöndes.

A határidő-üzlet.
A határidöiizlct iránya gyönge volt, mert az 

enyhébb idő kulist realizálásra buzdította. Do k sőbb 
vásárlások nyomán a gabonanemüek ára tetemesen 
emelkedett.

A forgalom élénk volt.
Az árak 50 kiloarrammonkánt:

Gyomorgöroa, kólika étvágy, 
talanság és általában gyomor» 
betegségeknél a legkitűnőbb hizlizer

-------  Hollandi

Egy Üveg ára 40 fillér.
Kapható: 335

Mihalovits Jenő
gyógyszertárában

JEfclE <3 E I*.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Agyonütötte a hordó. Rosenfeld 

Miksa 17 éves kábái fuvaros a múlt év j 
október 6-án hordókat fuvarozott az állo­
másról. Utközban felvette Keller Józsefnél 
is a szekérre, amelynek a tengelye azonban 
eltört. Az asszony lezuhant a kocsiról e \

Kezdete Változás

Búza április................... 1160 11GS-1166Búza május................ 1140 1146-114",
Búza október............... 107.9 1078-1077Rozs április................ 815 S14— 816
Rozs októoerre .... 707 803— 709
Zab április................... 847 8 50- 746Zab okt.......................... 732 735— 734
Tengeri máj. 1911 , 576 074 — 555

Budapesti értéktőzsde.
Az elötőzsdón nyugodt volt az irányzat, mert 

a spekuláció tar ózkodóan viselkedett. A nemzetközi 
értókek alig változtak cs tartoltan zárultak. A helyi 
piacon a közúti Vasút részvényéi 1—2 koronával 
olcsóbb árak mellett kerültek felszínre. A rima 
1—2 koronával emelkedett. A Jrészárupiac nem vál­
tozott. A járadékpiac tislattelen, %

Fenyők és thuják
eladása.

Irinyi kertészetemben 2—4 mé­
teres lucfenyők, thuják kitelepítés 
folytán jutányosán eladók. 479

Iriny. u. p. Portelek Szalmái- 
megye. Árjegyzéket küld kívánatra 
„liiayi kertészet“ Iriny.

Dr. Irinyi István
Debrecen,

Felhívom a n. é. közönség b. figyel­
mét újonnan berendezett gyáramban

nikelező, vörosrezező, ezüstöző, ara­
nyozó és jémcsiszoló különosztályára
mindenféle célokra. Orvosi műszerek, ház­
tartási dísztárgyak. Katonaság részére kar­
dok, bajonettek, fegyverek, sarkantyúk.

Kocsigyár.ók és butorgyárosok részére 
vezetékek nickelezése gyorsan és jutá­
nyosán. " 176

Földvári L.
Első Elektrotechnikai gyár Szécbe* 

nyi-u. 55. Telefon 316.
Iroda és üzlet Piac-n. Telefon, Int. 168,

Menyasszonyok
kelengyéihez szükséges

Üveg porcellán és lámpa
beszerzése legalkalmasabb

Lám Sándornál
Debrecenben, Piac és Hatvan-u. sarok

Étkező, kávés, teás és mosdó kész­
letekben, úgyszintén üvegszervizekben a 
legegyszerűbbtől a legfinomabbig állandó
nagyválasztékn raktár. 
atsaBBT Esküvői, névnapi és-e^g 

alkalmi ajándékokra
ezüstölt fémáru és evőeszközökből, valamint 
majolika porcellán és egyébb díszműáruk­

ból külön osztály. 327
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Varrás
a, minta rajzolásból úgy a francia mint 

_ az angol módszer szerint alapos okta-
rr„OT=ktW.« Intelligens növendékek

srv Knothy Kovácsáé Síllyc Qabriclla
WA Kicvabászati és varró tanintézetéoen.

ToSs Kossnth-atoa 45. szám , alatt
Be í q‘töl" 12-ig. délután 2-től 5-ig bármely
re86 „ vasár- és ünnepnapok kivételével. 1460 napon, v __ —-----------------------------

Tartozik.
Követel. ||

giváló minőségű I
1 Irodai könyveket.

Főkönyvet
Naplót

lalíly Ferna I
üzleti könyvgyári 1 

vonalosó Intézete B
Pénztárkönyvet Debrecen, |
Folyószámla könyvet Piac-utca 3L sz. y»

is mindenféle segéd 8
I könyveket készít: —-J

Parfümerie 
Le Rosier

Budapest
Wien
Paris.

--a — — — l PetrolIDE Ali, SS
a legjobb hajápoló szerek,

Dr, Rob Grensi! fogpor, szájvíz és paszta.
Kapható minden gyógyszertár, drogéria, fodrász 

és illatszerüzletben 485

Jíífi“
GUMMI

különlegesség
A tudomány ma. 

állása szerint
bebizonyított

: gjobb létez
Gummi
óvszer.

,wr
GUMMI 

különlegesség 
több mint 

, 20Ó orvos 
ital legmegbtz, 
hatóinak van 

ajánlva.
Két évi 
iőtá'tis.

FÁBIÁN LÁSZLÓ
koosigyértó

Debrecen, Hatvan-utca 92.

Raktáron tart mindennemű sajit itrártmínyn
úri», hintó- es hajtó-koosi'eat, 

Régi kocsikat beosorél 12! 
Me*rendeléseket gyorsén és tagpaatNabiui mkklL

Javításokat elfogad.

NVOMDÍI MUNKÁK!!
eljegyzési kártya,

meghívó, jelentések, könyvek, falragaszok,
IRODAI HYOMTATVÁilYOK,

csinos és ízléses kivitelben, — gyorsan és a leg­
olcsóbb Árakon készeinek a

Arany János-utca 47, szára alatt,

Megrendelések a kiadóhivatalban is eszközölhetik. 
Piacz-atcia 42. szím alatt (Lamprecht-palota).

Ara tucatonként 4, 6, 8, 10 korona, Az „OLLA“-gommt 
kapható az ország minden gyógyszertárában, jobb 
drogueriákban és az elsőrangú szakúzletekben. Köve- 
telié azonban, hogy a szállítója önnek csakis ,,OLLA -t 
adjon. Az elárusító helyek kimutatását, árjegyzéket 

ingyen küld az
„OKjäjA66 gMíUMiifiiyái-.

Wien, 1L 262. Praterstrasse 57. 18á
Kedvelt minőségek 1203 sz. tucatja 3 korona. 1204 

sz. 8 korona.
Kapható Debrecenben ; Központi Drogériában. Bátor, 
1. Steiner M„ Kovács N. és Harsány! L. gyógyszertárá­
ban és Békés Lajos, Nagy András, behon Sándor 

Vitárius Sándor uraknál.

Szalonomban
eredeti jpaÍK-üisS.

modellek
kaphatók

J| 10 kor-.tól 60 kor.-ig

, Riri Eóza
fit Plac-tt 42. 364

mám
Telefon számAlapiitatott 1893. évben.W Telefon szám

|a köhög?
u mmrn

\ m 
i m

Haloiágyi Sámuel
nSi és leány-felöltők legnagyobb áruházéban

az 1911. évi tavaszi újdonságok ST"
használjon, mert köhögés és rekedtség­

nél nincs párja
Egy doboz cSak fi!Sért
Kapható: gyógytárak, drogueriák, cukrászdák 
minden füszerüzletben s a készítőnél Szent ftnná-U. 43

(S\ öostümök, Felöltök, Pongyolák, Aljak és Blousek.
Szolid olosd áralt. Előzékeny kiszolgálás. $

gj Siiliin mstték osztálf

0

„Tupui“-Cipő
TT«*«*0**

691.

elegáns
tartós
jutányos.

Telefon
691.

Főraktár :

Turul Cipőgyár r.-t. Temesvár.

Piac-utca 48. sz, Szt.-anna-utca sarok.
1200 munkás és

és alkalmazott. Árjegyzék ingyen és bérmentve.
130 fiók bel- és külföldön. 283
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APRÓ HIRPETÉSEK.
Ä* M.iit««* dy» 10 sídig 60 dir, 

den toribti n • ffllér. TasUiaM 
x Wt8M! «TDOMtett ee* 10 flOdr. x

LerMkssS MahosMSiwkra pocuossn válssselssk, A Is a wUiépi postsbttyc« MMettt.

Apró Mr Mások elére fizetendők

LEVELEZES.
KEDéLYES barátnak levele van. 1966

AJAMLATj
KIADÓ lakás. Arany Janos-u. 19. S6|a
r'Al\oV/l> J pulin ívsz. ti n vzv, tin wiuod J * w

renc-féle kéz-crémot használja, 1 üveg 1 kor. Kap­
ható Aranvegvszarvu gyógyszertárba, a szinhái
mellett. _ ___ __ ______________ 2-69'á

JKUUAHKLYltiéuNtiK. is alka.mas garzon la­
kás kiadó, Batthyány-ntca 14. 57;á

YENDéGLő kifőzés kávémérés május 1 kiadó, 
Atilatór 2. 1924

BIRTOK haszbérbo adás. A Tamási pusztán a 
már. építés alatt levő Debrecen Nyirbátbori 
vasút mellett, „Tamási“ állómástól egy kilo­
méternyire, mintegy 435 hold löld teljes fel­
szereléssel kiadó." Értekezhetni ugyanott a 
tulajdonossal. _____________ 1922

Használt”bátorokat vesz, elad, újakra becse­
rél Kónya József asztalos. Pacsirta-utca 27.

1818
KI \Uó május l-re Honvéd-u. 38. egy üzlet­

helyiség megfelelő lakással, van rajta jó- 
menetel ú kisvendéglő, ugyanott egy nagy 
udvar is kiadó. Értekezni lehet a tulajdono­
sai az udvar au, Keitész-u. felől. 1626

5 szobás modenTutcai lakás, mellékhelyisé­
gekkel kiadó. Ko<suth-utca 51 sz. 1963

1 szouás lakas május 1-re kiadó, íörök tíaiiut-
u. 20.________________ 1973

nO korona kölcsöuőrt üzleti akadályaim miatt, 
májusba 60 koronát adnék. Ciui a kiadóba.

1970
MACÜLATURA papír kapható a kiadóhivatal­

ban, Főtér, Gyarmathy-palota 42.

KERESLET.
TAPéTáZó vagy festő tanonc felvétetik íbiszen 

H. és Fia cég, Darabos-utca 9, 77la
Jó megjelenésű ügyes urileáuy telvétetik elaru.- 

sitónónek Beuyáts Emii kézimunka üzletében 
Debrecen Főtér. 73já

10—15 korona heti kereset, a ki otthon gép 
kötéssel foglalkozik. Állandó munkával látom 
el. Bővebb felvilágosítás Benyats Emilnél 
Főtér.______________ ^_____ ______ 72 a

Jó családból való 16—18 éves fiú* kövvző- 
burkoló tanulónak ielvótotnek. Értekezhetni 
Agádi-ut. 9. 12—2 óra között. 1952

LAKáST keresek a lótérhez közel 2 szó .a o ó-
szoba, mellékhelyiség, esetleg 3 szoba, vagy 
külön udvar és kerttel. Cim a kiadóba. 195;

GYERMEKEKHEZ német kisasszonyt keres 
Keszler A.-né. Egyháztér 5._____________ 195t)

AZONNALI belépésre kerestetik irodai tuen 
dőkben jártas kisasszony, személyes bemu­
tatkozásra jelentkezhetni délelőtt 10—11 óta 
között az Első leánykiházasiió biztositó inté- 
zetnél Hunvadi-utca 21 sz. a. 1941

óTVEJ^í koronát tízetek anuas, ki részemre jó
portási, felügyelői, raktárnoki vagy ozo»hez 
hasonló állást szerez. T. J. Bujdosó-utca 3

_______1938
Modern család! ház 4—5 szobás, mellékhe­

lyiségekkel május 1-re bérbe kerestetik. Fe­
nyő, Ilatvau-u. 59. 1932

160 korona kaucióval vidékre szobaasszonynak 
elmegyen 40 óv körüli nő. Cim a kiadóhiva­
talban. 1925

EGY inteligenseb nő házvezetőnőül menne egy 
idősebb magános úrhoz. Cim a kiadóba. 1936

KÖNYVELŐT ki esténként egy órát könyvelne 
Keresünk Deutsch és fia. 1921

KEREKES kutkáva kerestetik megvételre, Cso^ 
konai-utca 13 száim 1956

EGY ügyes varrónő u»i önállóan tud szaUTn 
jó fizetéssel felvétetik Rózsa Ignátznál Kis- 
templom. • 1955

INGYEN lakás ! Május elsejétől, kis családu 
férfi, naponta 2 órai könnyű munkáért in 
gyen lakást kap. Stern, Simonffv-utca 51. 1960

RAKTáRMUNisäSNÄK fölvétetik tisztes égés, 
értelmes, ügyes, nős férfi, Széchóny -utca 22 
szám alatti irodában. 1959

EGY' szoptatós dajka s-rgősen kerestetik, Sza-
panos-utca 11. 1958

TANULÓ felvétetik Nagy András keztyüs és 
kötszersryárá an. Kistemp om mellett. 1972

VARRóLEaNYOK és nőikalap kézi leánj'ok 
ajánlkozanak Rózsa Lajoshoz, Piac-utca 34.

1971
CIPéSZ segédek kitűnő gyakorlottsággal ál­

landó munkára felvétetnek, Radónál, Szent 
Anna 6. 1965

ÜGYES, nagyon tiszta takarítónő felvétetik dél­
előttre, Piac-u. 71. II. emelet. 1968

JOBB házból való fiuk kárpitostanoncnak fel­
vétetnek, Schwarz bu orgyár. 1969

ELADÄS.
ELADÓ tanya 19 hold földdel a Halápon, Arany 

János u. 19. 87 á
KóT kirakat rollóval és bej. ajtó eladó. Dara­

bos-utca 9. 76:á
Kél’ házteíek eladó, Zápolya-utca 5- 

Krausz Kossnth-u. 15.
Krt.
1949

Árpádtér 33. sz. alatti

pék-üzlethelyiség és pék- 
mühely

Árpádtér 35 sz. alatt hentesüzlet
és egész udvar, Árpádtér 36 szám 
alatti bolt és udvar kiadó. 488 

Felvilágosítás nyerhető a
Piac-u. 73 sz. a. ügyvédi irodában.

I Ee tessék ezt | 
» elolvasni #
Női és leányka felöltők, Costümek, Aljak 
Ladstäter féle model kalapok, Blúzok 
Pongyolák, gyermekmhák beszerzésésáre
ez időszerűit a legelőnyösebb bevásárlási 
forrás a Kistemplombazárban az
újonnan berendezett áruház a legdusabb 

választékkal.
Tessék erről meggyőződni.

237 Silves I’irl,°6isl Mr Slózsa.

Gvörtvörü inodum- telFs komforttal
—■■■** •"......... berendezett

utcai lakás, 5 szoba
előszoba, fürdőszoba, vízvezeték, parket, 
gáz és villany, teljesen modern és kényel­
mes mellékhelyiségek 437

május 1-ére kiadó.
Bankhelyiségnek is alkalmas. Szent Anna* 

utca 5 I eme et.

Török Bálint-utca 20.
száma újonnan épült

hsz ©Isiiói
Az egész épület a att pince, Nag» 
telek. Két négyszobás utcai lakás 
Az egyik lakás május 1-re kUdó,

értekezni: 4§j

Siegmüller Árpádnál
Kölcsey-u. 3.

ELADu 6ü daran szerszámfának és 80 darab 
lugas lábfáuak váló száraz akácfa, Kovái s 
Károly Libakert sarok. 1942

A Tócóskert elsőjárás 7 sz. 2 házhely elidó. 
Értekezhetni Csapó-uRa 14, Ugyanott j. sor- • 
hűtő uj is eladó, 1935 j

ERMIHáLYFALYI erdőmben közel a vasu.l 
állomáshoz, tizenegy öl vary a fának a héjjá 
(tímár cser) eladó. Felvilágosítást ad Bujano- 
vics Béla földbirtokos Ermihályfalva. 1962

ELADÓ ház Agárdi-utca 19. Értekezhetni lehet
Kölcsey-ntca 14. 1961

ERTeh.ES helyen eladó ház, Török Balint-u. 17.
47!á

Fazekas Imre
villany világítási és 
erőátviteli vállalata ,8

Debrecen, Piac-utca 71. szál.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó- u. 13.

Figyelem!
De figyelem ám ! !

i Közhírre teszem az
J alábbi két dolgot
v és pedig I

Először !
a dr. Mariska féle szőllőre vonatkozó­
lag a tulajdonostól ma táviratot kap­
tam, hogy miután ö Debrecentől na­
gyon messze lakik,

adjam oda a tőt bek 
á:tal felajánlott négy 
ezer forintért!

Felhívom tehát az összes érdek­
lődőket arra, hogy aki legelébb le­
teszi irodámban a foglalót, úgy ezen 
8500 irtot testvérek között is megérő 
szőllő azé lesz 4 ezer forintért!

Másodszor!
a Rákóci-utca 15 számú gyönyörű nagy 
úri házat aki megakarja venni, meg­
veheti 27 ezer forintért és azé lesz e 
ház, aki legelébb leteszi irodámban a 
foglalót és pedig a vétel ári összeg 
10o/o-át, vagyis 5400 koronái! 492

Nyomatottkőrforgógépen (a „Debreczeni Újság* nyomdájában) Tulajdonos: Than Gyula.


